EEETAXEIYX MITAAIKHE ANAATIHYX EEMSE (12/7/ 2011)

Oépa 1. nynrm z # 0. Beelte ta w € C mou savormolv Ty ellowon, ™

(B) Adore Tov pri.ﬂpl'ff e wlhpwas ufic Tou Aoyaptuou Logz. Tlow ebvan o mebilo
opiouol xa xowd 1o olivolo tudv; Eives 1 — 1; loyte: 6m Loge® = z; T €yee va

nefte v Ta onuela ouvéytias xon huapogunudTTag;
(v) Beeite tnv ewdva péow tne Logz, twv nuevdeiv Argz =8, ue —w <8 < =,
ol xon Twv Xy |z] = p, p > 0.

Oépa 2. (a) Troloyiore 1o choxdhfipwua

e*
e
6movu 1) xequrOin C elven xxhoc xévipou Zp X octivag R oTig EROUEVES REPIRTWOTL.
(i) 20 =0, R=1, (ii) =2, R=1, (i) z0=4, R=1, (iv) 20 =0, R=3§,
(B) Xpnoworoubvras tov Timo tou Taylor, Beeite tic axépaeg ouvaptioey [ : C = C
nov txavorowiy v Sgopudh eZlowon f'(z) — f(z) = e pe f(0) =0.

Oépa 3. (o) AvartiZte oe opd Laurent v cuvdptnom
Ry
e 22 —3z+2’

otov daxtoMo 1 < |z| < 2.

(B) Eotw z € Cxa f : C\ {20} — C, ohépopen ouvdptnon. Astte 6t o g
ﬂmwmomvﬂomwfmmpéwwnfmwmmm
TEPLOYT) TOU Zg.

Oéua 4. Eow f olbpopen xm pn otadepr|) otov avowxtd dloxo 2] < 1 xu
ouveyric otov xhewotd dloxo |z| < 1. Av |f(z)] = ¢ o 6ha e | 2] = 1, Del¥re wa e¥iK.
(i) e#0, (ii) n f éxer wa Tourdyiotov plla otov avowxtd dloxo |2| < 1 xa ( i) o
oOvoho twv piev g f etven nenepaopévo. (Na drturdoete tifpwg T Yewprjate
MOU YpNoiLonoieite).

Oépa 5. () Acite 6m Res(tanz,+3) = Res(tan 2, - §) = —1 xau urohoylot
10 ohoxhpwya [, tan z dz.

(B) Eow f:C — C.

(i) Av 2 € C tévoi0 Gote 1 f eivar 0A6popgn 070 2 X 10 29 elvan pla Tlng
e f Belte 6 1o 2 efvan axhée m6hog TG & xan 6u1 Res(r, 2) = k.

(ii) Av z; € C této10 dote 10 z; efvan méhog TdEng m g f del¥re 6 o 2 by
amhés néhog e & xau 6 Res({?i,zl) = -m



